



SÁROSD NAGYKÖZSÉG JEGYZŐJE

Sárosdi Polgármesteri Hivatal

2433 SÁROSD, Fő út 2.

Tel: 25/511-210

Fax: 25/511-217

E-mail: jegyzo@sarosd.hu

Honlap: www.sarosd.hu

H.V.
Köszönöm

f

Iktatószám: 2098/2021.

HIRDETMÉNY

Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét az alábbiakra:

Nagyközségünk szépül. Egyre több utcát sikerül az önk adójából vagy pályázati pénzeszközökből leaszfaltoztatni, rendbe tenni. Sokan - állami támogatásból is - felújítják, szigetelik lakásukat, melyhez településképi egyeztetést kérnek a polgármestertől. Udvarukat megszépítik, a kertjüket jó gazdaként művelik. A ház előtti zöldfelületet is gondosan ápolják, a mostani csapadékos időben hetente nyírják.

Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét, az út közepéig, illetve a saroktelek esetén a telek melletti és adott esetben a telek végén lévő utca szakaszon a tulajdonos kötelessége a zöldfelület gondozása, a fű, a sövény, a bokrok nyírása, a járda tisztítása, ahol járda nincs, az út tisztítása, adott esetben az aszfaltról a felvert zúzalékkő leseprése. Kérem, tekintsen körül portáján, a háza előtti, melletti közterületeken, a zöldterületeket folyamatosan gondozza. 2021. július 1. napjától hatáskörömben eljárva ismételhető bírsággal kell azon lakosokat sújtanom, akik felsorolt kötelezettségüknek nem tesznek eleget, továbbá a parlafű irtásáról sem gondoskodnak.

Sajnos községünkben elterjedt az illegális szemetelés. A lakosság nagy része szemet huny, nem jelenti fel az elkövetőt. Nem lát senkit, amikor a háza előtti vagy mögötti közterületre, más telkére ismeretlen személyek szemetet, építési hulladékot vagy más hulladékot helyeznek el. Ez meg fog változni, mert a tulajdonosnak megéri megjutalmazni azokat a személyeket, akik a szemetet, a hulladékot elhelyező személyét felfedik, az elkövetőt pedig tettéért szigorúan felelősségre vonják. Már most több ilyen eljárás van folyamatban községünkben. Az állam a törvény keretén belül szigorúan el fog járni az illegális hulladékot elhelyező jogsértőkkel szemben! Az elkövető enyhébb esetben pénzbírsággal, az okozott kár megtérítésével sújtandó, súlyosabb esetben pedig akár 8 évig terjedő szabadságvesztéssel is büntethető! A jegyző helyszíni bírságolási jogkört kapott tettenérés esetén.

A törvény szigorította a hulladék elhelyezés szabályait, akinél a hulladék keletkezett, felelős a hulladékáért. Nem mentesül sem a megrendelő, sem a szállító a felelősségi teher alól, ha valaki, aki erre engedéllyel nem rendelkezik, a hulladékot elviszi jó helyre pár ezer Ft-ért. Községünkben a lakossági hulladékgyűjtő cégtől külön lehet megrendelni a hulladék elszállítását, valamint javasolom Kohl Gábor urat is megkeresni – aki engedéllyel rendelkezik - az építési hulladék elszállítása céljából. A törvény szigorította a hulladékgyűjtés szabályait is. Ha jön az utánfutó vagy a kisteherautó a lomizott anyaggal, a rendőr már eljárni köteles. Sárosdon nincs engedélyezett lomizás, nincs hűtő bontás! Csak hatósági engedéllyel végezhető ilyen tevékenység, ilyen engedély Sárosdon nincs!

Kérem, a szelektív gyűjtést elősegítő kukát használják környezettudatosan. Amelyik háztartás nem rendelkezik előfizetéssel, az mielőbb tegye meg, a hivatalban ehhez segítséget tudunk nyújtani.

Kérem a Tisztelt Lakosságot, gondozzák portájukat, figyeljenek szomszédjaikra, segítsék az időseket, járjunk nyitott szemmel, szorítsuk vissza az illegális szemetelést, legyen községünk szép, élhető.

Sárosd, 2021. június 7.



Dr. Varjú Mihály
jegyző